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La şedinţă au fost prezenţi  30 consilieri judeţeni din totalul de 34. 
La această ședință au fost conectați pe platforma on-line pusă la dispoziție 

de către Consiliul Județean Argeș,  30 consilieri județeni. 
Şedinţa a fost prezidată de Preşedintele Consiliului Judeţean Argeş, Ion 

Mînzînă. 
Ordinea de zi a fost votată de toți cei 30 de consilieri județeni prezenți și 

domnul președinte al Consiliului Județean Argeș Ion Mînzînă. 
 

 

ORDINE DE ZI: 

 

1. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantilor Județului Argeș în 
Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. A.E.P.S.U.P.A. S.A., în vederea 
reînnoirii mandatului administratorilor executivi și neexecutivi pentru o 
perioadă de 4 ani, mandat iulie 2021 – iulie 2025, în Consiliul de 
administrație al S.C. Administrare și Exploatare a Patrimoniului și 
Serviciilor de Utilitaţi Publice Argeș S.A (votat cu unsprezece voturi 
împotrivă: dl Mihail Dorin Bărbuceanu, dl Emilian David, dl Valentin Ion 
Deaconescu, dl Cosmin Constantin Ghiță, dl Ion Iana, dl Ion Ilie, dl 
Marius Dorel Postelnicescu, dl Stelian Stana, dl Alexandru Mihai Ștefan, 
dl Manuel Tică, dl Cristian George Zidaru). 

2. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în 

favoarea Consiliului Local al Comunei Bogați, asupra zonei de 
siguranță/șanțuri/acostamente/teren neîmprejmuit de o parte și de cealaltă 
a drumului județean DJ 702C, de la km 3+986 la km 13+900, pe o 
lungime de 9,914 km., precum și asupra zonei carosabile între pozițiile 
kilometrice 9+660 – 9+690 și 13+190 – 13+240, în vederea accesării de 
Fonduri Europene pentru modernizare (votat în unanimitate). 



3. Proiect de hotărâre privind numirea unui membru provizoriu în cadrul 

Consiliului de Administrație al  Regiei Autonome Județene de Drumuri 
Argeș R.A. (votat cu un vot împotrivă: dl. Cristian- George Zidaru). 

 

 

 

 

 

 

 

SECRETAR  GENERAL AL JUDEȚULUI, 

Ionel VOICA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŞEF SERVICIU,                                                                                                                                                    

Predescu Cătălina                                                           Intocmit, Referent sup.  Livia Purcel 
 


